

买真酒到05119

热烈祝贺11月18日镇江酒网旗舰店隆重开业

原增力华茂酒城已更名为05119镇江酒网旗舰店

买真酒 扫一扫 05119微商城已全面上线

解放北路307号(江滨医院老门诊) 0511-88805119



今日 8 版

提升城市功能 优化人居环境

京口区城建工程出形象展新姿

奋力谱写 新时代镇江发展新篇章

本报讯 昨天上午,京口区向家门街头绿地工程施工现场,“绿岛”四周工人们忙着埋头铺设彩色透水路面,鹅卵石滤池内工人们挥锹凿洞植绿,左侧米山上挖机轰鸣正在取土“降坡”。放眼望去,公园内景观墙、游步道、人行小桥、廊架等美观大方,让人赏心悦目。区住建局办公室主任杨凯告诉记者,结合米山片区滑坡整治、排水防涝及环境综合治理,这里正在建设综合性开放式绿地广场,其中绿地约3万平方米。工程于今年5月开工,目前各项主体工程已完工,正在进行附属安装、绿化和步行道、广场透水路面施工,预计年底竣工。届时将为米山雅

居、松盛花园等周边小区居民提供一个优质的休闲健身场所。
新建道路、截污控源、拆旧建新、绿植造景……今年以来,京口区以打造“宜居宜业魅力区”为目标,全力推进城建重点项目建设,打造市民满意的精品工程、优质工程。区住建局局长王志斌介绍说,该区今年组织实施重点城建项目24个,年度总投资12.8亿元,截至目前,已完成投资超10亿元,通过实干快干,奋力作为,各项重点工程均呈有序高效推进的喜人态势,其中大部分工程已进入扫尾阶段或按时竣工。
夯实基础设施,城市功能不断完善。挖机、推土机等机械正在干涸的孟家湾湖内作业,形如长城的挡墙已围成半圆。杨凯介绍说,正在施工的孟家湾湖和玉带河西段综合整治工程,总投资5000万元,包括孟家湾湖扩容工程和湖河连接工程两部分,扩容后的孟家湾湖,雨季时收纳周边汇入雨水,

旱季时作为玉带河上游的补水水源。项目于今年5月开工,目前河道清淤完成90%,湖岸护桩完成80%,预计工程年底竣工。该区还组织实施了虹桥港水系周家庄综合整治、陡壁污水处理厂二期第二步工程等9个项目;积极推进完善象山圩区调水机制,区域河道水质明显改善。路网建设方面,华诚北路、宗泽路西段改造、小米山路(京口大润发段)等6个项目目前已竣工,谷阳路中段改造等项目正在加快推进。
优化人居环境,城区品质明显提升。走进阳光世纪花园紫荆苑小广场,地面新铺了透水面包砖,游步道新安装了彩色透水铺装,一瓶矿泉水倒入路面立马入地消失……正在实施的阳光世纪花园“海绵城市”改造工程,目前已完成工程总量的80%以上,而占地面积6.1公顷、总投资约8000万元的江滨海绵公园建设,已进入扫尾阶段,将于年底全面

开放。据介绍,今年京口共组织实施海绵城市项目19个,投入资金3.12亿元,宗泽路东段、纬八路东段及小圩子路等项目也在紧张施工之中。该区还完成了桃花坞5个老小区的综合改造项目,总投资2400多万元。组织实施了江滨新村、桃花坞八区、雅室小苑等4个物业提升项目,投入资金300余万元,改造面积10.9万平方米。中建·大观天下和如意江南两个小区被评为江苏省示范物业管理项目。
加大拆迁力度,城乡面貌日益改善。截至目前,京口共组织实施12个拆迁项目,完成拆迁974户、21.1万平方米,提前完成全年目标任务。与此同时,拆迁扫尾工作走在全市前列,为城市建设拆出了发展空间。扎实推进危房解危工作,目前已完成惠通集团宿舍等7个项目的解危工作,共计110户、8900平方米,象山桥危房解危项目正在加快推进,2018年春节前可望结束。(方良龙 梅永生)

天山到金山 苹果味更“甜” “我为四师卖苹果” 活动启动

本报讯 经过一段时间酝酿,由镇江交通产业集团、新疆生产建设兵团四师可克达拉市七十八团、镇江农副产品批发市场等单位联合主办,镇江援疆前指协办的“我为四师卖苹果”主题活动,昨天上午在苏宁广场门口隆重举行了启动仪式。
上午的活动现场,汇集大量从四面八方赶来的市民。主办单位特意为活动穿插安排了不少新疆歌舞秀节目,阳光灿烂、微风拂拂中,纯正的维吾尔族、哈萨克族风情,交织着天山优特农产品的香甜和两地心手相牵的“援疆情”,一并让市民陶醉。活动主办单位之一、镇江农副产品批发市场总经理徐林向记者介绍,此前沟通中他们被援疆干部为当地百姓致富努力的激情感染,作为镇江的企业,有责任尽己之力参与其中。徐林说,新疆伊犁资源独特,农产品品质优良,这样的活动既是为四师百姓排忧解难,也是为镇江百姓造福。记者了解到,昨天的现场推广活动,除主打七十八团的苹果,另有七十三团的大米、七十九团的蜂蜜及乳制品等。
专程从新疆赶回来参加启动仪式的镇江援疆前指党委副书记张敏表示,镇江、四师此次联手举办“我为四师卖苹果”活动,是体现常态化开展“我为援疆作贡献”的一个亮点。在民生援疆领域,明年镇江将投资220万元在四师建设农产品保鲜库和冷库、投资200万元在镇江建设四师农产品推广平台。张敏说,“援疆”不仅是前指的本职工作,更寄托全体镇江人民的深情厚谊,在贯彻落实十九大和中央第六次援疆工作会议精神的进程中,期望援疆干部人才今后在两地间架设更多交流合作的桥梁,也期望各界更多有识之士、更多社会力量积极参与到援疆事业中来,为两地的交流发展与共赢作出贡献。(记者 王景曙)



济青高铁电气化施工进入关键阶段

11月26日,中铁电气化局集团的施工人员在济青高铁临淄北至青州区间进行接触网作业。从11月21日开始,由中铁电气化局集团承建的济南至青岛高铁接触网架设全面铺开,标志着济青高速施工建设进入最后一个关键阶段。济青高铁为国家“四纵四横”大青客运通道的重要组成部分,预计将于2018年底建成通车,投入使用后,济南至青岛最快一小时即可抵达。
新华社发

以新作为开启新征程

——学习党的十九大精神贯彻市委七届五次全会精神系列评论之二

本报评论员

新时代要有新气象,新征程要有新作为。学习贯彻党的十九大精神,最根本的是见行动、出成效。市委七届五次全会指出,“强富美高”是习近平总书记视察江苏和镇江时为我们工作定的向、指的路,是习近平新时代中国特色社会主义思想在基层实践的具体化,全市各级要增强责任担当,把学习贯彻党的十九大精神与贯彻落实总书记视察重要讲话精神有机结合起来,认真对照新战略、新理念、新部署、新任务、新要求,紧密结合镇江发展实际,让总书记为我们勾画的“强富美高”蓝图变为美好现实。
展现新作为,就是要围绕市委七届五次全会提出的“六个着力”要求,立足苏南站位,提升目标定位,把争先苏南的精气神充分激发出来,把镇江的发展热度快速提升起来,让整座镇江焕发出昂扬向上的精神状态。伟大的事业总是在承前启后、继往开来

中接力向前。让十九大精神在镇江开花结果,归根到底还是要把握十九大的新精神与镇江发展的新实践统筹起来、融合起来,始终坚定不移理论联系实际,找准镇江自身的发展短板,千方百计把镇江的事业干好、干出彩。要牢牢抓住当前转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力的攻关期,突出抓好供给侧结构性改革这条主线,大力推进产业强市、创新驱动、乡村振兴“三大战略”,加快推动经济发展质量变革、效率变革、动力变革,不断提高我市经济的创新力和竞争力。牢牢抓住当前深化改革、扩大开放的大机遇,在改革上顺势而为,在开放上奋力突破,推动发展活力充分释放、发展空间显著拓展。牢牢抓住决胜全面小康的痛点、堵点和薄弱点,下大力气打好精准脱贫、污染防治和防范化解风险“三大攻坚战”,筑牢镇江长远发展的根基。牢牢抓住生

态优先、特色发展的战略路径不动摇,推动城市能级跃上新台阶、生态优先迈出新步伐、文化名城展现新风采。牢牢把握以人民为中心的发展思想,在提升城乡居民收入、社会保障和公共服务水平上狠下功夫,建立共建共治共享的社会治理格局,让镇江的发展更具温度。
站在新的历史起点上,我们要用新思想武装头脑,用新思想指引理想,用新思想坚定信心,紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,以总书记“镇江很有前途”的殷切希望为强大动力,最大程度凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量,以时不我待、只争朝夕的精神,以“定了干、马上办、办到底”的工作作风,将中央的各项要求转化为推动镇江改革发展的具体思路、具体方案、具体措施,以新作为开启新征程,奋力谱写新时代镇江发展新篇章。



我市重拳出击环境资源类案件

紧扣生态优先 保护碧水蓝天

在刚刚召开的市八届人大常委会第十次主任会议上,市检察院检察长张新祥向会议作了《关于环境资源类案件查办情况的报告》。记者获悉,2016年以来,全市检察机关联手公安、法院、环保、国土、农林、水利等部门,紧扣镇江“生态优先”发展战略和“263”专项行动部署,立足检察职能,对环境资源类案件重拳出击,创建生态恢复工作机制,为保护碧水蓝天、建设美丽镇江提供了有力司法保障。

惩处精准有力

记者了解到,全市检察机关以非法占用农用地、非法处置固体废物、破坏农林业资源等犯罪为重点,切实加大打击力度。两年来,共办理环境资源类刑事案件103件213人,其中公安部、省公安厅等挂牌督办案件10件,法院全部作出有罪判决。办案中,全市检察机关坚持关口前移。在办理省公安厅挂牌督办的曹某某等5人非法处置危险废物案时,检察机关提前介入,与公安机关多次会诊,依法将涉案数量由几吨认定为五百余吨,使犯罪得到精准有力惩处。

张新祥说:“市检察院专门组织两级院在全市深入开展破坏环境资源犯罪专项立案监督,共依法督促行政执法机关移送及监督侦查机关立案查办涉嫌破坏环境资源类刑事案件13件。如丹徒区检察院在办理韦某某等人非法占用农用地一案中,监督侦查机关以涉嫌非法转让土地使用权罪对擅自出租土地的3个村民小组及其负责人立案侦查,并对该区国土资源大队原副大队长谢某某徇私舞弊不移交刑事案件、受贿案立案侦查,有力保护了农用地资源。”

此外,针对镇江境内长江非法采砂猖獗、屡禁不止等问题,市检察院专门组织开展打击长江非法采砂专项行动,依法及时查处国家公职人员职务犯罪20件21人,移送公安机关对17名非法采砂人员立案侦查,并向周边地区移送案件线索35件。

积极探索环境公益诉讼

记者获悉,我市积极探索环境公益诉讼制度。市检察院牵头成立镇江市生态环境公益保护协会,与市中级人民法院会签《关于办理民事公益诉讼案件的意见》,组织两级院采取支持起诉、督促起诉的方式,两年来办理环境污染公益诉讼案件9件,法院判决2件,调解结案7件,支持起诉数位居全省前列。(下转2版)

把控“发起端” 做强“执行层” 句容地税开创自然人 股权转让税管新路

本报讯 近年来,句容地税部门针对自然人股权转让税收征管出现的新的形势,在不断强化服务的同时,内部加强管控,外部加强联合,取得了良好的成效。今年,句容地税局共对224户自然人股权转让行为进行了核查征管,累计征收收入各项税收2.28亿元,其中个人所得税2.26亿元。开创了自然人股权转让税收征管的新路子。
前不久,南京泰和集团旗下的一公司以6.25亿元受让句容泰峰置业49%股权。句容市地税局获知这一消息后,敏锐地意识到这是一条重要的税源线索,考虑到该房产公司股东为自然人,且股权转让金额较大,涉及地方税收较多,于是主动与该公司财务人员毛文学取得联系,第一时间组建了专业团队上门服务,及时了解股权转让变更的具体情况,现场辅导纳税申报事宜,详细介绍操作步骤和流程。通过主动对接和精准服务,一

次性征收收入库股权转让个人所得税1.23亿元,创下了该市个人所得税单笔征收新纪录。
为了在第一时间获得自然人股权转让的第一手税源信息,近年来,句容地税局主动与市场监管部门沟通,逐步建立和完善了征管协作机制。市场监管工作人员在自然人办理股权变更变更登记手续时,就会宣传股权转让税收政策。除此以外,税务部门还和市场监管部门建立了联席会议制度和问题会办制度,及时沟通解决双方协作中产生的新问题和困难,有效化解、妥善应对办理业务过程中出现的临时性、突发性争议和矛盾。通过双方紧密协作,从源头上强化了自然人股权转让税收征管。税政科负责人牛平发告诉记者,句容地税局对股权转让行为进行专业的应对,切实提高了股权转让税收征管的效率和水平。(萌萌 云龙 廷喜 庆海)

今日镇江
给你的不仅仅是新闻
手机客户端
微信扫一扫
下载安装客户端

镇江市
商务服务平台
www.jszjswpt.com

TEVEL 堂皇家纺
国家标准起草单位
0511-86637418